[ ne OyneT mpoXoauTh YPOK?










Hanau 3HAYEeHU A YMCJI0BBLIX
BBIPA'KCHUU U 3aNIMIIHN UX B
MOPHA/IKE BO3paACTaHUSA

B 16+4= T 20+15=
K 12-4= A 50 -6=
A 30+4= P 40— 1=

T 50+4=
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54




* BoiieauTh CBOMCTBA KBajJApAara.

e Hayunrhbcs yepTuTh KBaApaT M
HAXOAUTh €ro mepuMerp.

e Onpenejursb NPOCTPAHCTBEHHBIE
urypsr,
rpaguyecKuM CJIeIOM KOTOPbIX Oyaer
KBaJpar.



CaoBo kBagpar (0T JJATHHCKOIO
quadratus) nepeBOAUTCH KaK
YeThIPEXYIr0JbHbIN

I Ipennomnoxenue.

JlocTaTtouHo Ji1 pUrype UMETh YeThIpe
yria, 4yrTo0bl  OBITH KBAAPATOM ?



PaccMoTpuM IpOEKT jjoMa



l mar
Onpenenu, SIBISIETCS JTH YEThIPEXYTOJILHUK
IPSIMOYTOJILHUKOM ?
na HET
2 1mar
M3MEPH JAJIMHY CTOPOH
BCE CTOPOHBI ITPOTUBOIIOJIOXKHBIE

PaBHBI CTOPOHBI PABHBI



e KBagpar- 310 IpsAMOYTOJIbHUK C PABHBIMU
CTOPOHAMHU.

* Besakun KBazpar sIBIsSI€TCS
IIPAMOYTOJIBHUKOM.

* He Bcsakny IpAMOYTOJIbHUK SIBJISIETCSA
KBaJpaToM



CrepeoMeTpusl.




YCcTaHOBU COOTBETCTBUE
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[Tupamuga 0€3 mupamMuI0Ha




0
3
E
o
*
=
]

=)

5

&




MecTo U1 mocaaKy U B3JIETA
BepTOHeTa Ha3bIBACTCS KBaI[paTOM
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ARIIechand (poacrpyaael Mg
La phudegratve slvicass da lessdore dc proh







HTor ypoka

e - C kakol reoMeTpuuYecKou purypou
Bbl IMO3HAKOMMJIMCH HA YPOKe?

e - Kakue ycjI0BHA T0JKHBI
BbINOJIHATHCH, UYTOOBI (hurypa obLjia
KBaApaTom?

e KBajapar- 310 rpaduyecku cjie



